DISUSUN OLEH : MARATUL MUAMANAH, S.Pd
TK KUSUMA BANGSA 02

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK KUSUMA BANGSA 02
TAHUN PELAJARAN 2021-2022

Semester/Minggu ke/ Hari ke 11/ 2/ 6

Hari/ Tgl : Sabtu, 15 Januari 2022

Kelompok Usia : A (4-5 Tahun)

Tema/ Sub Tema : Tanaman/ Bagian-bagian Tanaman (Daun)
A. Tujuan Pembelajaran

Anak mampu memahami, mengenal, menyebutkan dan mengelompokkan berbagai
macam daun serta kegunaanya bagi manusia.

B. Kompetensi Dasar
NAM- 1.1(3), SOSEM- 2.7(3), FISMOT- 3.3-4.3(4), KOGNITIF- 3.6-4.6(5),
BAHASA- 3.10-4.10(1), SENI- 2.4(1)

C. Materi Pembelajaran
» Membiasakan mengucapkan kalimat pujian terhadap ciptaan Tuhan
» Bersikap sabar (antri menunggu giliran)
» Melatih koordinasi mata dan tangan
» Mengelompokkan berdasarkan bentuk
» Menjawab pertanyaan dengan tepat
» Menghargai hasil karya
» Mewarnai hasil karya

D. Materi Tema
Daun adalah bagian tanaman yang sangat penting untuk membantu pertumbuhan
karena memiliki klorofil (zat warna hijau) yang mampu melakukan fotosintesis/
memasak makanan dengan bantuan sinar matahari. Daun bermanfaat sebagai sumber
makanan dan obat-obatan bagi manusia.

E. Kegiatan Main
Kelompok dengan kegiatan pengaman

F. Alat dan Bahan
e Daun
e Kertas gambar



e Spidol
e Crayon

Karakter
Mandiri

Proses Kegiatan
1. Kegiatan Pembuka/ Awal
= Penerapan SOP pembukaan
= Berdiskusi tentang daun
= Tanya jawab macam-macam daun
= Mengucapkan kalimat pujian (subhanallah)
= Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan

2. Inti
= Mengelompokkan daun berdasarkan bentuknya
= Menjiplak bentuk daun yang disukai
= Mewarnai gambar daun hasil jiplakan sendiri
= Bersikap sabar menunggu giliran pembagian alat dan bahan kegiatan

3. lIstirahat
= Cuci tangan,
= Makan dan minum
= Toilet training
= Bermain bebas

4. Kegiatan Penutup/ Akhir
= Merapikan alat yang telah digunakan
= Menanyakan perasaan selama melakukan kegiatan bermain
= Penguatan pengetahuan yang didapat anak
= Menyampaikan pesan-pesan
= Menginformasikan kegiatan untuk besuk
= Penerapan SOP penutupan



l. Rencana Penilaian

Program Kompetensi Dasar Indikator Rencana
Pengembangan Teknik
Penilaian
Nilai Agama 1.1 Mempercayai adanya Tuhan | Mempercayai adanya Tuhan | Observasi
dan Moral melalui ciptaanNya melalui ciptaanNya
Social 2.7 Memiliki perilaku yang Memiliki perilaku yang Observasi
Emosional dan mencerminkan sikap sabar mencerminkan sikap sabar
Kemandirian (mau menunggu giliran, (mau menunggu giliran)
mau mendengar ketika
orang lain berbicara) untuk
melatih kedisiplinan
Fisik Motorik 3.3 Mengenal anggota tubuh, Melakukan kegiatan yang Unjuk kerja
fungsi dan gerakannya untuk | menunjukkan anak mampu
pengembangan motoric menggunakan anggota badan
kasar dan halus untuk melakukan gerakan
4.3 Menggunakan anggota halus yang terkontrol
tubuh untuk pengembangan | (menjiplak)
motoric kasar dan halus
Kognitif 3.6 Mengenal benda-benda di Melakukan kegiatan yang Unjuk kerja
sekitarnya (nama, warna, menunjukkan anak mampu
bentuk, ukuran, pola, sifat, mengenal benda berdasarkan
suara, tekstur, fungsi dan bentuk, ukuran, dan warna
ciri-ciri lainnya) melalui kegiatan
4.6 Menyampaikan tentang apa | mengelompokkan
dan bagaimana Benda-benda
di sekitar yang dikenalnya
(nama, warna, bentuk,
ukuran, pola, sifat, suara,
tekstur, fungsi, dan ciri-ciri
lainnya) melalui berbagai
hasil karya
Bahasa 3.10 Memahami Bahasa reseptif | Menceritakan kembali apa Observasi
(menyimak dan membaca) | yang didengar dengan kosa
4.10 Menunjukkan kemampuan | kata yang terbatas
berbahasa reseptif
(menyimak dan membaca)
Seni 2.4 Memiliki perilaku yang Memiliki perilaku yang Hasil karya

mencerminkan sikap estetis

mencerminkan sikap estetis




